
Міністерство освіти і науки України 



ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ ЗМІН 



ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Інформатика та Робототехніка» 

першого (бкалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 

освіта (за предметними спеціальностями) та галуззю знань 01 Освіта / 

Педагогіка (далі – ОП). 

Зважаючи на специфіку підготовки здобувачів освіти до 

працевлаштування, ОП розроблена з урахуванням вимог: 

−  законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», 

− постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної 

рамки кваліфікацій». 

− професійного стандарту за професіями "Вчитель початкових класів 

закладу загальної середньої освіти", "Вчитель закладу загальної середньої 

освіти", "Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого 

спеціаліста)" 

Розроблено робочою групою предметної спеціальності 014.09 

«Середня освіта (Інформатика)» у складі: 

1. Рєзіна Ольга Василівна – керівник робочої групи, кандидат педагогічних 

наук, доцент, доцент кафедри інформатики, програмування, штучного 

інтелекту та технологічної освіти факультету математики, природничих 

наук та технологій ЦДУ імені Володимира Винниченка. 

2. Лупан Ірина Володимирівна – член робочої групи, кандидат 

педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інформатики, 

програмування, штучного інтелекту та технологічної освіти факультету 

математики, природничих наук та технологій ЦДУ імені Володимира 

Винниченка. 

3. Шлянчак Світлана Олександрівна – член робочої групи, кандидат 

педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інформатики, 

програмування, штучного інтелекту та технологічної освіти факультету 

математики, природничих наук та технологій ЦДУ імені Володимира 

Винниченка. 

4. Музика Максим Миколайович – член робочої групи, студент 3 курсу 

факультету математики, природничих наук та технологій, освітньої 

програми «Інформатика та Робототехніка», спеціальності 014 Середня 

освіта (за предметними спеціальностями), предметної спеціальності 

014.09 Середня освіта (Інформатика) першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, денної форми здобуття освіти (стейкхолдер, що представляє 

студентів), за згодою. 

5. Мироненко Віктор Анатолійович – член робочої групи, учитель 
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інформатики Комунального закладу «Центральноукраїнський науковий 

ліцей», (стейкхолдер, що представляє роботодавців), за згодою. 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. Чередниченко Наталія Юріївна – директор Комунального закладу 

«Ліцей «Науковий» Міської ради міста Кропивницького», доктор 

педагогічних наук, доцент. 

2. Лещук Світлана Олексіївна – доцент кафедри інформатики та методики її 

навчання Тернопільського національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка, кандидат педагогічних наук, доцент. 

3. Мироненко Віктор Анатолійович – учитель інформатики Комунального 

закладу «Центральноукраїнський ліцей-інтернат Кіровоградської 

обласної ради». 

4. Настусенко Софія Дмитрівна – вчитель інформатики Комунального 

закладу «Ліцей «Центральний» Кропивницької міської ради». 

5. Книшук Анатолій Васильович – учитель інформатики комунального 

закладу «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради». 

  



1. Профіль освітньо-професійної програми  

«Інформатика та Робототехніка» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями) галузі 01 «Освіта/Педагогіка» 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Центральноукраїнський державний університет імені 

Володимира Винниченка, факультет математики, 

природничих наук та технологій, кафедра інформатики, 

програмування, штучного інтелекту та технологічної 

освіти 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти – бакалавр. 

Освітня кваліфікація – бакалавр із середньої освіти. 

Професійна кваліфікація – вчитель інформатики закладу 

загальної середньої освіти. 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма «Інформатика та 

Робототехніка» з предметної спеціальності 

014.09 Середня освіта (Інформатика). 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Неакредитована 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, QF-

LLL – 6 рівень. 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти (профільної 

середньої освіти), або освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста, або освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра, або освітнього 

ступеня молодшого бакалавра, або особи, які здобули 

раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої 

освіти або здобувають його не менше одного року та 

виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний 

план  

Мова(и) викладання Українська (окремі освітні компоненти викладаються  

англійською мовою) 

Термін дії освітньої програми До повного завершення періоду навчання або наступного 

оновлення освітньої програми 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

https://www.cusu.edu.ua/ua/kafedra-informatyky-ta- 

informatsiinykh-tekhnolohii/osvitni-prohramy  

2 – Мета освітньої програми 

Забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки бакалаврів для набуття 

ними: 

 концептуальних наукових та практичних знань у галузі інформатики та інформаційних 

технологій, робототехніки, педагогіки і методики середньої школи; 

 поглиблених когнітивних та практичних умінь у сфері професійної педагогічної діяльності; 

 здатності до самостійної професійної та науково-педагогічної діяльності;  

 здатності до опанування і впровадження в освітню діяльність інноваційних технологій.  

 

 

 

https://www.cusu.edu.ua/ua/kafedra-informatyky-ta-
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3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності)) 

Галузь знань: 01 «Освіта/Педагогіка» 

Спеціальність 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями) 

Предметна спеціальність: 014.09 Середня освіта 

(Інформатика) 

 

Об’єкт вивчення: освітній процес у закладах загальної 

середньої освіти за предметною спеціальністю 

«Інформатика». 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих, 

конкурентноздатних вчителів інформатики та 

робототехніки, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, 

зумовлені закономірностями й особливостями сучасної 

теорії та методики навчання (за предметною 

спеціальністю «Інформатика»), які характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Теоретичний зміст предметної області: сучасні 

теоретичні засади комп’ютерних наук (достатні для 

формування предметних компетентностей), педагогіки та 

психології, методики навчання з предмета. 

Методи, методики та технології: теоретичні та 

емпіричні методи наукового пізнання, теоретичний зміст 

предметної області: сучасні теоретичні основи 

комп’ютерних наук, (необхідних для формування 

предметних компетентностей), теоретичні основи наук 

про освіту, загальної і вікової психології, методики 

навчання та інноваційні технології організації освітнього 

процесу з інформатики та робототехніки у закладах 

загальної середньої освіти, моніторингу професійної 

педагогічної діяльності та аналізу педагогічного досвіду, 

здатності до самоорганізації професійної педагогічної 

діяльності, рефлексії, проведення освітніх вимірювань, 

ефективних способів взаємодії всіх учасників освітнього 

процесу, в тому числі з урахуванням впливу з боку 

освітньо-наукового середовища. 

Інструменти та обладнання: цифрові технології, 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

Орієнтація освітньої програми  Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра з 

орієнтацією на фундаментальну підготовку з інформатики 

та робототехніки, гуманітарну, психолого-педагогічну, 

спеціальну та науково-практичну підготовку із 

врахуванням сучасного стану розвитку з можливістю 

подальшого професійного розвитку за такими напрямами: 

 інформатика (теоретична і прикладна), 

 цифрові технології в освіті, 

 теорія та методика навчання інформатики; 

 освітня робототехніка. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна та професійна підготовка здобувачів на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 014 

«Середня освіта (за предметними спеціальностями)», 



предметною спеціальністю: «014.09 Середня освіта 

(Інформатика)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка». 

Освітня програма орієнтована на оволодіння 

фундаментальними знаннями у галузі інформатики та 

робототехніки, методики їхнього навчання зі здатністю до 

здійснення освітнього процесу в закладах загальної 

середньої освіти та закладах позашкільної освіти.  

Ключові слова: освіта, інформатика, робототехніка, 

методика навчання. 

Особливості програми Програма інтегрує вивчення сучасних інформатичних 

дисциплін, робототехніки та методики їхнього навчання з 

поглибленою психолого-педагогічною підготовкою. При 

цьому враховується стрімкий розвиток цифрових 

технологій; модернізація та цифрова трансформація 

освіти. Здійснюється підготовка фахівців, здатних 

упроваджувати новітні досягнення в галузі інформатики 

та робототехніки в освітній процес; розробляти та 

вдосконалювати компоненти методичних систем 

навчання; здійснювати педагогічний та психологічний 

супровід освітньої діяльності.  

Особливістю освітньої програми є практично спрямоване 

навчання, що базується на вивченні та застосуванні 

передових практик, як у галузі методики навчання, так і в 

галузі ІТ. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування  

Випускники можуть працювати за професіями згідно з 

Національним класифікатором професій ДК 003:2010: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text 

2320 Вчитель закладу загальної середньої освіти 

Подальше навчання Продовження освіти за програмою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та/або набуття 

додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та навчання 

Викладання та навчання Викладання та навчання на ОП здійснюється на основі 

сучасних підходів. 

Студентоцентроване навчання: навчання 

організовується навколо потреб та прагнень студентів, 

заохочуючи їх до самостійності та ініціативності. 

Проблемно-орієнтоване навчання: навчання 

здійснюється на основі реальних проблем, які вирішують 

студенти, розвиваючи їхні навички аналізу та синтезу, а 

також вміння використовувати знання на практиці.  

Електронне навчання: навчання здійснюється з 

використанням цифрових технологій, що забезпечує 

студентам доступ до навчальних матеріалів та доповнює 

традиційне навчання. Навчання з використанням 

цифрових технологій включає використання онлайн-

курсів, електронних підручників, веб-сайтів, форумів, 

чатів та інше. 

Самонавчання: самостійне навчання розвиває навички 

самодисципліни, самоорганізації, критичного мислення, 

аналізу інформації та прийняття рішень.  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text


Навчання на основі досліджень: студенти беруть участь 

у науково-дослідницькій діяльності під керівництвом 

викладачів або науковців, здійснюють аналіз даних, 

формулювання гіпотез та написання наукових робіт, 

беруть участь у конкурсах тощо. 

Форми організації навчання: лекції, семінари, практичні 

та лабораторні заняття, консультації, самостійна робота, 

навчальні та виробничі практики тощо. 

Лекції: 

виклад теоретичних основ предмета, ознайомлення 

студентів з системою знань з певної теми або розділу 

навчальної дисципліни.  

Мультимедійні: лекції з використанням презентацій, 

відео, аудіо та ін.  

Інтерактивні: лекції із залученням студентів до 

обговорення, дискусій.  

Семінари: закріплення та розширення знань, отриманих на 

лекціях, формування вмінь працювати з різними 

джерелами інформації.  

Практичні та лабораторні заняття: оволодіння 

навичками практичного застосування теоретичних знань, 

розвиток навичок роботи з обладнанням та 

інструментами, використання сучасного програмного 

забезпечення.  

Консультації: надання студентам індивідуальної 

допомоги у вивченні матеріалу, відповідей на питання 

студентів, перевірка та оцінювання самостійної роботи 

студентів.  

Самостійна робота: розвиток навичок самостійної 

роботи, формування вмінь працювати з різними 

джерелами інформації, виховання відповідальності та 

самодисципліни.  

Навчальні та виробничі практики: застосування 

теоретичних знань та набутих навичок на практиці, 

ознайомлення з реальними умовами роботи за фахом, 

вироблення навичок професійної діяльності, виховання 

відповідальності та працелюбства. 

Доступ до ресурсів: 

Університетське віртуальне навчальне середовище 

(Google Classroom): доступ до всіх освітніх ресурсів та 

навчально-методичного забезпечення для самостійної 

роботи на платформі Google Workspace for Education 

(Classroom, Google Drive, Google Docs, Google Sheets, 

Google Forms, Google Calendar та ін.). 

Онлайн комунікація учасників освітнього процесу може 

здійснюватися через цифрові засоби зв’язку. 

Оцінювання Оцінювання результатів навчання за освітньою 

програмою здійснюється на принципах об’єктивності, 

системності, відкритості, прозорості, доступності, 

враховуючи індивідуальні особливості студентів. 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти застосовується 4-бальна національна шкала 



(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»; 2-

рівнева національна шкала («зараховано», «не 

зараховано»); накопичувальна система зі 100-бальною 

(рейтинговою) шкалою ЄКТС (A, B, C, D, E, FX, F), яка 

передбачає оцінювання всіх видів навчальної діяльності 

студентів, як аудиторної, так і позааудиторної. 

Види контролю: поточний, тематичний, підсумковий, 

самоконтроль, кваліфікаційний екзамен. 

Форми контролю: усне та письмове опитування, 

тестування, лабораторні звіти, презентації, захист 

курсових робіт, звітів з практик, заліки, екзамени. 

Проведення семестрового контролю у формах екзамену 

чи заліку з конкретної навчальної дисципліни регламентує 

«Положення про організацію освітнього процесу в 

Центральноукраїнському державному університеті імені 

Володимира Винниченка» 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/19o). 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі освіти, інформатики та 

інформаційних технологій, що передбачає застосування 

певних теорій і методів педагогічних та комп’ютерних 

наук і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК 1. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах 

поваги до прав і свобод людини та громадянина; 

реалізовувати свої права і обов’язки; усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства та необхідність його 

сталого розвитку. 

ЗК 2. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в 

команді, спілкування з представниками інших 

професійних груп різного рівня. 

ЗК 3. Здатність виявляти повагу та цінувати українську 

національну культуру, багатоманітність і 

мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження 

національної культурної ідентичності, творчого 

самовираження. 

ЗК 4. Здатність до прийняття ефективних рішень у 

професійній діяльності та відповідального ставлення до 

обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної 

мети.  

ЗК 5. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та 

розв’язання проблем, ініціативності. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, до застосування знань у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Здатність спілкуватися державною та іноземною 

мовами як усно, так і письмово; забезпечувати здобуття 

учнями освіти державною мовою. 

ЗК 8. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесності. 

 

https://shorturl.cusu.edu.ua/19o


Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1. Здатність застосовувати наукові методи пізнання в 

освітньому процесі, використовувати різноманітні 

підходи до розв’язання проблем у педагогічній 

діяльності. 

ФК 2. Здатність використовувати психолого-педагогічні 

знання щодо особливостей розвитку, соціалізації, 

навчання й виховання учнів, розвитку їхньої мотивації та 

самооцінки. 

ФК 3. Здатність конструктивно, безпечно та на засадах 

партнерства взаємодіяти з учасниками освітнього 

процесу. 

ФК 4. Здатність формувати інклюзивне освітнє 

середовище, забезпечувати сприятливі умови навчання 

для кожного учня, залежно від його індивідуальних 

потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

ФК 5. Здатність організовувати безпечне освітнє 

середовище; формувати в учнів культуру здорового та 

безпечного життя, зберігати особисте фізичне та психічне 

здоров’я під час професійної діяльності. 

ФК 6. Здатність планувати освітній процес та 

прогнозувати його результати; організовувати різні види 

і форми навчальної та пізнавальної діяльності учнів, 

організовувати позакласну й гурткову роботу. 

ФК 7. Здатність здійснювати оцінювання результатів 

навчання учнів та аналізувати ці результати; 

забезпечувати самооцінювання і взаємооцінювання 

результатів навчання учнів. 

ФК 8. Здатність до критичного аналізу, діагностики й 

корекції власної освітньої діяльності, оцінки 

педагогічного досвіду; визначення умови та ресурси 

професійного розвитку впродовж життя. 

ФК 9. Здатність здійснювати інтегроване навчання, 

впроваджувати STEM-освіту, розвивати в учнів 

компетентності, необхідні для вирішення практичних 

завдань у галузі інформатики та робототехніки. 

ФК 10. Здатність орієнтуватися в інформаційному 

просторі, шукати, опрацьовувати, візуалізувати й 

критично оцінювати інформацію, оперувати нею у 

професійній діяльності. 

ФК 11. Здатність ефективно використовувати наявні та 

створювати нові цифрові освітні ресурси; 

використовувати, модифікувати та адаптувати цифрові 

технології в освітньому процесі. 

ФК 12. Здатність демонструвати знання, розуміння та 

навички використання наукових фактів, теорій, 

принципів і методів інформатики й робототехніки. 

ФК 13. Здатність демонструвати знання, розуміння та 

навички використання наукових фактів, теорій, 

принципів і методів вищої математики, дискретної 

математики, теорії ймовірностей та математичної 

статистики. 



ФК 14. Здатність моделювати зміст навчання 

інформатики й робототехніки, відповідно до відповідно 

до обов’язкових результатів навчання учнів. 

ФК 15. Здатність демонструвати використання методів 

математичного та інформаційного моделювання; 

здійснювати комп’ютерний експеримент. 

ФК 16. Здатність застосовувати принципи й парадигми 

програмування, демонструвати навички алгоритмічного 

підходу, використання мов програмування та 

вебтехнологій. 

ФК 17. Здатність здійснювати адміністрування 

комп’ютерних мереж, інформаційних систем, а також 

забезпечувати їхню інформаційну безпеку. 

ФК 18. Здатність проектувати, програмувати та 

використовувати робототехнічні системи. 

 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН 1. Демонструвати теоретичні та практичні знання 

дисциплін соціально-гуманітарного циклу, педагогіки,  

психології, вікової фізіології та застосовувати їх для 

формування ключових і наскрізних компетентностей 

учнів. 

ПРН 2. Володіти навичками управління професійною 

діяльністю; виробляти й ухвалювати рішення; мотивувати 

людей до досягнення спільної мети. 

ПРН 3. Вести професійну комунікацію, представляти 

результати досліджень із використанням фахової 

термінології державною та іноземною мовами в усній і 

письмовій формах. 

ПРН 4. Демонструвати знання основ запобігання 

корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні, 

необхідному для формування нетерпимості до корупції та 

проявів недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти, 

та вміти застосовувати їх у професійній діяльності 

ПРН 5. Проводити педагогічні дослідження з 

дотриманням принципів академічної доброчесності та 

використанням сучасних наукових методів. 

ПРН 6. Організовувати безпечне освітнє середовище; 

демонструвати навички формування культури здорового 

та безпечного життя. 

ПРН 7. Розвивати критичне та проектне мислення учнів за 

допомогою сучасних освітніх технологій, 

використовувати міжпредметні зв’язки та інтеграцію 

змісту різних навчальних предметів; планувати й 

організовувати позакласну роботу з інформатики та 

робототехніки. 

ПРН 8. Організовувати конструктивний діалог та 

партнерську співпрацю з усіма учасниками освітнього 

процесу. 

ПРН 9. Оцінювати результати навчання учнів із 

використанням різних методик і форм з дотриманням 

етичних норм та принципів академічної доброчесності; 



аналізувати результати; надавати учням зворотний зв’язок 

та коригувати їхні індивідуальні освітні траєкторії. 

ПРН 10. Демонструвати готовність навчатися самостійно 

та впродовж життя, визначати напрями і ресурси власного 

професійного розвитку. 

ПРН 11. Використовувати, оцінювати, модифікувати, 

створювати й поширювати цифрові освітні ресурси для 

ефективної організації освітнього процесу, діагностики, 

контролю й оцінювання академічних досягнень учнів, 

ПРН 12. Демонструвати знання теоретичних і методичних 

засад навчання інформатики та робототехніки, 

застосовувати їх у практиці освітньої діяльності 

ПРН 13. Володіти методиками і технологіями 

моделювання змісту навчання інформатики відповідно до 

нормативних документів, сучасних наукових досягнень та 

обов'язкових результатів навчання учнів. 

ПРН 14. Добирати методи, засоби та форми навчання 

інформатики відповідно до психолого-педагогічних 

теорій навчання й виховання, сучасних тенденцій 

розвитку освіти й педагогічної науки; впроваджувати 

власні інноваційні підходи для ефективної організації 

освітнього процесу, контролю його якості. 

ПРН 15. Демонструвати знання структури предметних 

галузей інформатика та робототехніка; володіти методами 

і засобами інформатики та робототехніки на рівні, 

достатньому для розв’язання складних спеціалізованих 

задач і професійних проблем. 

ПРН 16. Демонструвати знання, розуміння й навички 

застосовування вищої математики, дискретної 

математики, теорії ймовірностей та математичної 

статистики в обсязі, необхідному для користування 

математичними методами в сфері інформатики та 

робототехніки. 

ПРН 17. Обирати і використовувати сучасні програмні й 

технічні засоби для ефективного розв’язання завдань в 

сфері інформатики та робототехніки. 

ПРН 18. Здійснювати ефективний пошук даних, їхнє 

опрацювання та критичний аналіз для подальшого 

використання. 

ПРН 19. Використовувати математичне, комп’ютерне, 

робототехнічне моделювання та проектування об’єктів, 

процесів і систем на рівні, необхідному для розв’язання 

практичних завдань в сфері інформатики та робототехніки 

ПРН 20. Демонструвати знання принципів 

функціонування інформаційних систем та мереж; 

впроваджувати засоби й методи захисту даних в 

інформаційних системах, дотримуватися правил безпеки в 

мережі інтернет; управляти ІТ-інфраструктурою 

освітнього закладу. 

ПРН 21. Захищати персональні дані та цифрову 

ідентичність учасників освітнього процесу із 

застосуванням відповідних заходів безпеки; 



дотримуватися етичних і правових норм використання 

цифрових технологій в освітньому процесі. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає вимогам п. 35, п. 37 та п. 

38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

(Постанова КМУ №1187 від 30.12.2015 р. (зі змінами)). 

Усі науково-педагогічні працівники, що забезпечують 

освітньо-професійну програму, за кваліфікацією 

відповідають профілю і напряму освітніх компонентів, що 

викладаються, мають необхідний стаж педагогічної 

роботи та досвід практичної роботи. До освітнього 

процесу залучаються професіонали-практики – вчителі-

методисти провідних навчальних закладів міста та 

області. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники не менше ніж один раз на п’ять 

років проходять стажування, в т. ч. закордонні, а також 

систематично здійснюють підвищення кваліфікації згідно 

із Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.2019 р. 

№ 800 (зі змінами і доповненнями). 

Стратегія підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

кадрів відповідає чинній нормативній базі ЦДУ 

(Положення про підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників ЦДУ 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6i, Положення про академічну 

мобільність науково-педагогічних працівників ЦДУ 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6j). Викладачі систематично 

проходять стажування та підвищення кваліфікації й 

впроваджують результати підвищення кваліфікації в 

наукову та педагогічну діяльність. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база дає можливість повністю 

забезпечити освітній процес протягом всього циклу 

підготовки за освітньою програмою. Відповідність стану 

навчальних приміщень чинним санітарно-гігієнічним 

нормам підтверджена санітарно-технічними 

документами. 

До складу матеріально-технічної бази ОП входять: 

Навчальні корпуси: аудиторії, лабораторії, кабінети, 

комп'ютерні класи з підключенням до мережі Інтернет, 

зони WiFi, бібліотека, читальний зал, музей історії 

техніки. 

Для проведення практичних і лабораторних занять 

існують комп’ютерні лабораторії з необхідним 

програмним забезпеченням та відкритим доступом в 

мережу Інтернет. З метою забезпечення високого рівня 

підготовки наших студентів на факультеті були створені 

спеціальні лабораторії: лабораторія цифрових технологій, 

лабораторія програмування мікроконтролерів та 

робототехніки. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://shorturl.cusu.edu.ua/6i
https://shorturl.cusu.edu.ua/6j


Приміщення спроектовані та обладнані з урахуванням 

сучасних вимог до навчання та досліджень у галузі 

автоматизованих систем, робототехніки та мехатроніки. 

Апаратне забезпечення відповідає сучасним тенденціям 

комплектування лабораторій. 

Всі лабораторії оснащені вогнегасниками, журналами 

інструктажів з техніки безпеки та куточками техніки 

безпеки з інструкціями. 

Для проведення лекційних занять є аудиторії для лекцій з 

мультимедійним обладнанням. 

Функціонує вся необхідна інфраструктура для навчання, 

відпочинку та проживання студентів: спортивна та 

тренажерні зали, освітній простір KOWO центр 

(студентська ініціатива), їдальня та пункти харчування, 

основне сховище і 6 укриттів у підвальних приміщеннях, 

медпункт, гуртожиток (кількість місць у гуртожитках 

відповідає потребам). 

Широкий спектр додаткових послуг та можливостей для 

студентів, зокрема: 

Юридична клініка та психологічна служба: надає 

студентам доступ до юридичної та психологічної 

допомоги. 

Мовний центр: допомагає студентам вдосконалити свої 

мовні навички. 

Медіа-простір ЦДУ: пропонує студентам місце для 

творчості, співпраці та спілкування. 

Молодіжний театр «Резонанс»: дає можливість 

студентам проявити себе у творчості та розвинути 

театральні навички. 

Молодіжний центр: організовує різноманітні заходи та 

події для студентів. 

Санаторій-профілакторій «Юність»: пропонує 

студентам оздоровчі послуги та профілактику 

захворювань. 

База відпочинку «Буревісник»: надає студентам 

можливість відпочити на природі, відновити сили та 

отримати заряд позитивних емоцій 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Університетська бібліотека, читальні зали; 

https://cusu.edu.ua/ua/library-cusu  

https://cusu.edu.ua/ua/pro-biblioteku/struktura-biblioteky 

Створена та успішно функціонує система 

дистанційноїосвіти (Clasroom, Moodle-ЦДУ 

https://moodle.cusu.edu.ua/ 

Wiki https://moodle.cusu.edu.ua/). Доступ до 

наукометричних баз даних Scopus і Web of Science, 

колекцій Springer; пошукових систем BASE (Bielefeld 

Academic Search Engine) та DOAJ: Directory of Open Access 

Journals. 

Інституційний репозитарій наукових та методичних 

публікацій викладачів ЦДУ ім. В. Винниченка. 

https://moodle.cusu.edu.ua/


Навчальні курси на платформах Google Classroom та Вікі, 

методичні комплекси навчальних дисциплін, програми 

практик. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Передбачає можливість національної кредитної 

мобільності за бажанням студента, відповідно до 

«Положення про порядок реалізації права на академічну 

мобільність здобувачів вищої освіти 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка» https://shorturl.at/mDXY5, а 

також положенням про «Порядок визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка»  

https://shorturl.at/nwxO9.   

Здобувачі вищої освіти мають можливість пройти онлайн 

курси на освітніх платформах. «Тимчасовий порядок 

надання освітніх послуг на засадах внутрішньої 

академічної мобільності в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка 

здобувачам вищої освіти з території, на яких ведуться 

активні бойові дії» https://shorturl.cusu.edu.ua/78  

Академічна мобільність здобувачів вищої освіти 

передбачає їхню участь в освітньому процесі 

Університету та партнерських закладів освіти, 

проходження переддипломної та виробничої практики, 

проведення наукових досліджень із можливістю 

перезарахування в установленому порядку опанованих 

навчальних дисциплін, практик тощо. 

Зокрема, укладено договори про співпрацю / угоди про 

співробітництво з: 

Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника (№ 140с/23) 20.12.23 — 20.12.28 

Харківський національний педагогічний університет 

імені Г. С. Сковороди 02.02.2024 — 02.02.2029 

Сумський державний університет (№ 0001/60.33-2024н) 

11.01.2024 — 11.01.2029 

Маріупольський державний університет 01.01.2024 — 

01.01.2029 

Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка 01.12.2023 — 01.12.2028 

Рівненський державний гуманітарний університет 

01.11.2023 — 01.11.2028 

Мелітопольський державний педагогічний університет 

імені Богдана Хмельницького 11.09.2023 — 11.09.2028 

Вінницький державний педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 01.09.2023 — 01.09.2028 

Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С.Макаренка 17.02.2023 — 17.02.2028 

Державний вищий навчальний заклад «Донбаський 

державний педагогічний університет» 03.2023 — 03.2028 

https://shorturl.at/mDXY5
https://shorturl.at/nwxO9
https://shorturl.cusu.edu.ua/78


Національний університет «Чернігівський колегіум» 

імені Т. Г. Шевченка 01.05.2023 — 01.05.2028 

Херсонський державний університет (№ 03-28/2) 

07.03.2023 — 07.03.2028 

Запорізький національний університет (№ 9-с) 14.03.2023 

— 01.09.2024 

Державний університет телекомунікацій 28.02.2023 — 

28.02.2028 

Київський національний університет технологій та 

дизайну (№ 4-23) 06.03.2023 — 06.03.2028 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

01.02.2023 — 01.02.2028 

Уманський державний педагогічний університет імені 

Павла Тичини (№ 24\23) 27.02.2023 — 21.01.2028 

Донецький національний університет імені Василя Стуса 

10.10.2022 — 10.10.2027 

Центральноукраїнський національний технічний 

університет 19.09.2022 — 19.09.2027 

Глухівський національний педагогічний університет 

імені Олександра Довженка 10.11.2022 — 10.11.2027 

Хмельницький національний університет 01.01.2022 — 

безстроковий 

Кременчуцький національний університет імені Михайла 

Остроградського 11.03.2021 — 11.03.2026 

Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича 11.01.2021 — 11.01.2026 

Дніпровський національний університет імені Олеся 

Гончара (№ 278) 16.12.2020 — 16.12.2025 

Ізмаїльський державний гуманітарний університет 

01.10.2020 — 01.10.2025. 

Полтавський національний педагогічний університет 

імені В.Г. Короленка (від 27.09.2020), строк дії договору: 

27.09.2025. 

 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Програма розвиває перспективи стажування та участі в 

науково-дослідних проєктах та програмах академічної 

мобільності за кордоном.   

Відповідно до «Положення про програму обміну 

студентами на навчання на підставі міжнародних Угод про  

співпрацю» https://shorturl.cusu.edu.ua/d2 та «Положення 

про конкурсний відбір студентів на навчання за 

програмою обміну студентами на підставі міжнародних 

двосторонніх Угод про співпрацю 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка»   

https://shorturl.at/bsuDY 

Можлива, за бажанням здобувача, на підставі 

міжнародних договорів про співробітництво ЦДУ ім. В. 

Винниченка та угоди про подвійний диплом та 

зарубіжними закладами партнерами. Зокрема, заключені 

договори / угоди про співпрацю: 

https://shorturl.cusu.edu.ua/d2
https://shorturl.at/bsuDY


Поморський університет (м. Слупськ, Польща): Угода про 

співпрацю від 02.2022 р.  

Вроцлавський університет (м. Вроцлав, Польща): Угода 

про співпрацю від 09. 2017, пролонгований у вересні 2022 

р. 

Університет інформатики та прикладних знань (м. Лодзь, 

Польща): Угода про співпрацю від 01.2019 р., 

пролонговано 01.2024 р.  

Університет комп’ютерних наук і технологій (Індонезія, 

Університет STEKOM): Угода про співпрацю від 09.2022 

р.  

Сілезька академія (м. Катовіце, Польща): Договір від 

12.2022 р. 

Університет Байройта (УБт, Німеччина): Угода про 

співпрацю від 02.2023 р. 

ЦДУ ім. В.Винниченка увійшов до проєкту The 

DILLUGIS’24 (Digital Labs & Lectures for Ukrainian, 

German & International Students). Відбувається Залучення 

викладачів та студентів до проєкту. Це досвід навчання в 

середовищі міжнародних здобувачів, вдосконалення 

знання англійської мови професійного спрямування, 

здобуття знань та навичок, які виходять за межі 

традиційної освітньої програми в рамках неформальної 

освіти та одержання сертифікату Східно-Баварського 

університету Амберг-Вайден. 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не 

проводиться 

 

 

 

 

 

  



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код 
навчальної 
дисципліни 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

ECTS 

Форма 

підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

1. Обов’язкові навчальні дисципліни загальної підготовки 

ЗП 1.01 Українська мова за професійним 

спрямуванням 

4 екзамен 

ЗП 1.02 Історія і культура України 4 екзамен, залік  

ЗП 1.03 Філософія 3 екзамен 

ЗП 1.04 Іноземна мова 3 залік 

ЗП 1.05 Права людини та громадянське суспільство в 

Україні  

3 залік 

ЗП 1.06 Безпека життєдіяльності та охорона праці в 

галузі 

3 залік 

ЗП 1.07 Фізичне виховання 4 залік 

 
Всього 24 

 

2. Обов’язкові навчальні дисципліни професійної підготовки  

ПП 1.01 Психологія 4,5 залік, екзамен 

ПП 1.02 Педагогіка та інклюзивна освіта 10 екзамен, екзамен, 

залік 

ПП 1.03 Вікова фізіологія та здоров’я дітей і підлітків 3 залік 

ПП 1.04 

Англійська мова за професійним 

спрямуванням 

7,5 залік, залік, 

екзамен 

ПП 1.05 Вища математика 8 екзамен, екзамен 

ПП 1.06 Дискретна математика 7 екзамен, екзамен 

ПП 1.07 Математична логіка і теорія алгоритмів 3 екзамен 

ПП 1.08 Комбінаторний аналіз 3 екзамен 

ПП 1.09 Прикладна інформатика 6,5 залік 

ПП 1.10 Хмарні технології 3,5 залік 

ПП 1.11 Програмування 9 екзамен, екзамен 

ПП 1.12 Робототехніка 9,5 екзамен, екзамен 

ПП 1.13 Архітектура обчислювальних систем 3 залік 

ПП 1.14 Операційні системи 3 залік 

ПП 1.15 Інформаційні мережі 3 екзамен 

ПП 1.16 Data Bases and Information Systems / Бази 

даних та інформаційні системи 

7 екзамен, екзамен 

ПП 1.17 Технології веб-розробки 9,5 екзамен, екзамен 

ПП 1.18 Захист інформації 3 екзамен 

ПП 1.19 Методика навчання інформатики та 

робототехніки 

10,5 екзамен, екзамен 



ПП 1.20 Imersive Learning Invironments / Імерсивні 

навчальні середовища 

3,5 екзамен 

ПП 1.21 Практикум із розв'язування задач з 

інформатики 

6 залік 

 Всього 123  

3. Курсові роботи 

ПП 1.22 Курсова робота з інформатики та 

робототехніки 

1,5 диференц. залік 

ПП 1.23 Курсова робота з методики навчання 

інформатики та робототехніки 

1,5 диференц. залік 

 
Всього 3 

 

3. Практична підготовка 

ПП 1.24 Виробнича практика педагогічна у закладах 

освіти 
18 

диференц. залік, 

диференц. залік 

ПП 1.25 

Навчальна практика пропедевтична з 

психології 
1,5 

залік 

ПП 1.26 

Навчальна практика пропедевтична з 

педагогіки 
1,5 

залік 

ПП 1.27 Навчальна практика пропедевтична з фаху 1,5 залік 

ПП 1.28 

Навчальна практика із фізичних основ 

робототехніки 
3 

залік 

ПП 1.29 Навчальна практика із конструювання та 

програмування роботів 
1,5 

залік 

 Всього 27  

 Загальний обсяг обов’язкових компонент 177  

Атестація 

A - 1 Підготовка та складання кваліфікаційного 

екзамену  

3  

 Всього 3  

 Всього обов'язкові освітні компоненти 180  

 Всього вибіркові освітні компоненти 60  

 Разом 240  

 

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми * 

 
 

*  - дисципліни загальної підготовки  - психолого-педагогічні дисципліни  - інформатичні дисципліни  - математичні дисципліни  - практики 

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Семестр 1 Семестр 2 Семестр 3 Семестр 4 Семестр 5 Семестр 6 Семестр 7 Семестр 8

Педагогіка та 

інклюзивна освіта

Іноземна мова

Психологія

Іноземна мова 

Психологія

Прикладна 

інформатика

Архітектура 

обчислювальних 

систем

Вища математика

Вища математика

Історія і культура 

України

Вікова фізіологія та 

здоров'я дітей і 

підлітків 

Програмування

Програмування Програмування

Українська мова за 

професійним 

спрямуванням

Педагогіка та 

інклюзивна освіта

Операційні системи

Філософія

Інформаційні мережі

Data Bases and 

Information Systems

Data Bases and 

Information Systems

Методика навчання 

інформатики та 

робототехніки

Методика навчання 

інформатики та 

робототехніки

Захист інформації

Практика із 

конструювання та 

програмування 

роботів

Практикум із 

розв язування задач 

з інформатики 

Виробнича практика 

педагогічна у ЗО

Безпека 

життєдіяльності та 

охорона праці в 

галузі 

Imersive Learning 

Environments

Пропедевтична 

практика з психології

Пропедевтична 

практика з 

педагогіки

Пропедевтична 

практика з фаху

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням

Права людини та 

громадянське 

суспільство в Україні

Українська мова за 

професійним 

спрямуванням

Історія і культура 

України

Педагогіка та 

інклюзивна освіта

Дискретна 

математика

Дискретна 

математика

Математична логіка і 

теорія алгоритмів

Комбінаторний 

аналіз

Прикладна 

інформатика

Хмарні технології

Робототехніка Робототехніка Робототехніка

Технології веб-

розробки

Технології веб-

розробки

Технології веб-

розробки

Практика із фізичних 

основ робототехніки

Методика навчання 

інформатики та 

робототехніки

Виробнича практика 

педагогічна у ЗО

Фізичне виховання Фізичне виховання

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням

Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням

Практикум із 

розв язування задач 

з інформатики 

Курсова робота з 

інформатики та 

робототехніки

Курсова робота з 

МНІР

А
т
е
с
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а
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3. Форма атестації здобувачів освіти 

 

Атестація здійснюється у формі кваліфікаційного екзамену. Форма 

атестації здобувачів вищої освіти – кваліфікаційний екзамен (атестаційний 

екзамен). 

Атестація випускників освітньої програми «Інформатика та 

Робототехніка» завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: Вчитель 

інформатики закладу загальної середньої освіти.  

Атестація проводиться відкрито та публічно згідно із Положенням про 

атестацію здобувачів вищої освіти у Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка (https://shorturl.cusu.edu.ua/25v ). 

 

 

  

https://shorturl.cusu.edu.ua/25v


 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК 1 + + +  +    +                      + + +    + 

ЗК 2 +   +  +  + +  +            + +  + + +   + + + + + + + 

ЗК 3 + + +      +                      + + +    + 

ЗК 4        + +                 +     +      + 

ЗК 5                + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 6            + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 

ЗК 7 +   +       +                  + + +      + 

ЗК 8     +                        + + +      + 

ФК 1        + +                 + +   +       + 

ФК 2        + + +                +     + + +    + 

ФК 3        + +                 +     + + +    + 

ФК 4        + + +                +     +      + 

ФК 5      + + + + +            +   + +     +      + 

ФК 6         +                 +     +      + 

ФК 7         +                 +     +      + 
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ФК 13            + + + +                      + 

ФК 14                          +     +   +   + 

ФК 15                +  +     +    +          + 

ФК 16                  + +    + +             + 

ФК 17                      + +  +            + 

ФК 18                   +                + + + 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми  
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ПРН 1 + + + + +   + + + +                   + + + +    + 

ПРН 2        + +                 +     +    + + + 

ПРН 3 +   +       +                  + + +      + 

ПРН 4     +                        + + +      + 

ПРН 5         +                 + +   + + + + +   + 

ПРН 6      + +   +                     +      + 
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ПРН 12                          +    + +   +   + 
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ПРН 15                + + + + + + + + + +   + + + +   + + + + 

ПРН 16            + + + +                      + 

ПРН 17                + + + + + + + + + +   +       + + + 

ПРН 18                             + +       + 

ПРН 19            + + + + +  + +    +     + +      + + + 

ПРН 20                    + + + +  +            + 

ПРН 21                      + +  +      +      + 



 

6. Матриця відповідності компетентностей програмним результатам  навчання через освітні компоненти 

Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання Найменування навчальних дисциплін, 

практик 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7 ПРН 1, ПРН 3, ПРН 8 Українська мова за професійним 

спрямуванням 

ЗК 1, ЗК 3 ПРН 1 Історія і культура України 

ЗК 1, ЗК 3 ПРН 1 Філософія 

ЗК 2, ЗК 7 ПРН 1, ПРН 3, ПРН 8 Іноземна мова 

ЗК 1, ЗК 8 ПРН 1, ПРН 4 Права людини та громадянське суспільство в 

Україні  

ЗК 2, ФК 5 ПРН 6 Безпека життєдіяльності та охорона праці в 

галузі 

ФК 5 ПРН 6 Фізичне виховання 

ЗК 2, ЗК 4, ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, ФК 5 ПРН 1, ПРН 2, ПРН 8, ПРН 14 Психологія 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ФК 1, ФК 2, ФК 3, 

ФК 4, ФК 5, ФК 6, ФК 7, ФК 8  

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 5, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10 Педагогіка та інклюзивна освіта 

ФК 2, ФК 4, ФК 5 ПРН 1, ПРН 6 Вікова фізіологія та здоров’я дітей і підлітків 

ЗК 2, ЗК 7 ПРН 1, ПРН 3, ПРН 8 Англійська мова за професійним 

спрямуванням 

ЗК 6, ФК 9, ФК 13 ПРН 16, ПРН 19 Вища математика 

ЗК 6, ФК 9, ФК 13 ПРН 16, ПРН 19 Дискретна математика 

ЗК 6, ФК 9, ФК 13 ПРН 16, ПРН 19 Математична логіка і теорія алгоритмів 

ЗК 6, ФК 9, ФК 13 ПРН 16, ПРН 19 Комбінаторний аналіз 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 12, ФК 15 ПРН 7, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19 Прикладна інформатика 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 12 ПРН 15, ПРН 17 Хмарні технології 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 12, ФК 15, 

ФК 16 

ПРН 7, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19 Програмування 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 11, ФК 12, 

ФК 16, ФК 18 

ПРН 7, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19 Робототехніка 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 12 ПРН 15, ПРН 17, ПРН 20 Архітектура обчислювальних систем 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 10, ФК 12 ПРН 15, ПРН 17, ПРН 20 Операційні системи 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 5, ФК 10, ФК 12, ФК 17 ПРН 15, ПРН 17, ПРН 20, ПРН 21 Інформаційні мережі 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 11, ФК 12, 

ФК 15, ФК 16, ФК 17 

ПРН 7, ПРН 11, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 21 

Data Bases and Information Systems / Бази 

даних та інформаційні системи 



 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 11, ФК 12, 

ФК 15, ФК 16 

ПРН 11, ПРН 15, ПРН 17 Технології веб-розробки 

ЗК 5, ЗК 6, ФК 5, ФК 10, ФК 12, ФК 17 ПРН 15, ПРН 17, ПРН 20, ПРН 21 Захист інформації 

ЗК 2, ЗК 4, ЗК 5, ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, ФК 10, ФК 11, 

ФК 14 

ПРН 2, ПРН 5, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 10, 

ПРН 11, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14 

Методика навчання інформатики та 

робототехніки 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 1, ФК 10, ФК 12, ФК 15 ПРН 5, ПРН 7 Imersive Learning Invironments / Імерсивні 

навчальні середовища 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10 ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19 Практикум із розв'язування задач з 

інформатики 

ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 8, ФК 10, ФК 12 ПРН 3, ПРН 4, ПРН 10, ПРН 11, ПРН 15, 

ПРН 18, ПРН 19 

Курсова робота з інформатики та 

робототехніки 

ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 8, ФК 1, ФК 10 ПРН 1, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 10, 

ПРН 11, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 18 

Курсова робота з методики навчання 

інформатики та робототехніки 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 8, 

ФК 2, ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 6, ФК 7, ФК 8, 

ФК 9, ФК 11, ФК 12, ФК 14 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 11, 

ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, ПРН 21 

Виробнича практика педагогічна у закладах 

освіти 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 6, ФК 2, ФК 3 ПРН 1, ПРН 5 Навчальна практика пропедевтична з 

психології 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 6, ФК 2, ФК 3 ПРН 1, ПРН 5 Навчальна практика пропедевтична з 

педагогіки 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 11, ФК 12, ФК 14 ПРН 5, ПРН 11, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, 

ПРН 15 

Навчальна практика пропедевтична з фаху 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 18 ПРН 2, ПРН 7, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19 Навчальна практика із фізичних основ 

робототехніки 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 6, ФК 9, ФК 10, ФК 18 ПРН 2, ПРН 7, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19 Навчальна практика із конструювання та 

програмування роботів 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 8, 

ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 6, ФК 7, 

ФК 8, ФК 9, ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, 

ФК 14, ФК 15, ФК 16, ФК 17, ФК 18 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12, 

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, ПРН 16, ПРН 17, 

ПРН 18, ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21 

Підготовка та складання кваліфікаційного 

екзамену  

 

 



 

7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна 

програма 

1. Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII «Про вищу освіту» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 
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4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження 

національної рамки кваліфікацій» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 

5. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності ДК 

009:2010 / Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої 

політики. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 

6. Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010 / Державний 

комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики. [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text 

7. Нова українська школа. Концептуальні засади реформування середньої школи. 

[Електронний ресурс]. Режим доступу: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/nova-ukrainska-shkola-

compressed.pdf  

8. Професійний стандарт «Вчитель закладу загальної середньої освіти». [Електронний ресурс]. 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2736915-20#Text   

9. Постанова Кабінету міністрів України «Про затвердження Порядку проведення базової 

загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та 

поліцейських» від 21 червня 2024 року № 734 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/734-

2024-%D0%BF#Text  
10. Лист МОН «Про запровадження базової підготовки здобувачів освіти» від 14.03.25 року № 

1/4893-25 https://osvita.ua/legislation/Vishya_osvita/94335/ 
11. Vuorikari, R., Kluzer, S. and Punie, Y., DigComp 2.2: The Digital Competence Framework for 

Citizens - With new examples of knowledge, skills and attitudes, EUR 31006 EN, Publications 

Office of the European Union, Luxembourg, 2022, ISBN 978-92-76-48882-8, doi:10.2760/115376, 

JRC128415. [Electronic resource]. Режим доступу: 

https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC128415 

12. Опис рамки цифрової компетентності для громадян України. (2021). Відновлено з 

https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2021/3/mintsifra-oprilyudnyue-ramku-

tsifrovoi-kompetentnosti-dlya-gromadyan/%D0%9E%D0%A0%20%D0%A6%D0%9A.pdf 

13. TUNING. Методичні рекомендації для розроблення профілів ступеневих програм, 

включаючи програмні компетентності та програмні результати навчання. – Київ: ТОВ 

«Поліграф плюс», 2016 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://dnmu.edu.ua/wp-
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PEIIETI3Iq
Ha ocBiTHbo-rpo0eciftny rporpaMy <IHQopMaTuKa ra Po6ororexnina>>

,r"p-o.o (6ara.nanpcrrcoro) pinnn suuoi oceirn

3a rrpeAMeTHoIg cneqialrnicrro 014.09 Cepe4nn ocsira (InQoprvraruxa)'

ra;ryri 3HaHb 01 Ocsira/fleAarorirca
Kna.rriQixaqis:6arcananpircepe4uroiocniru

IlpoSecifi na rcsaIi$iraUix : BrrrTe;r iHSopuaTIIKIl 3aKrIaAy saralrHoi
cePe4nuoi ocnirn

PeuengosaHa ocsirHq IIpOlpaMa cIIp.f,MoBaHa Ha ni,4roronry

B'rcoKoKBaniQirconaHlrx creqianicrie i: upeAvreuroi cneqianurocri (0 1 4. 09 Cepe4Hr

ocnira (IuQopvrarura)>> nepuloro (6arcananpcrroro) pieHx uaqoi ocnitz' 3AarHI4x Ao

6eruepepBHofo HaBqaHHs fi cauon4ocKoHaJreHHt'

BrasHa.IeHa B ocnirnifi nporpalai Mera siAnoniAae Ivricii

I{enrpanrnoy rP aincbKo ro AepxaBHoro yninepcrarery iuent

BznHuqeHKa, rqo o[pvnroAHeHa ]Flacaiari 3aKnaAy slllllol ocBlTI4.

3 ypaxyBaHHrM OCO6ucricHofo ra npo6nevruo-opieHroBaHofo rlAXoAlB y

naeqaHHi ocsirHro-npo$ecifiHa llporpaMa <<IH$opl'rarurca Ta Po6ororexnira>

BH3Harra€ HanpqMLr QOpvrynanm y :4o6yeauin sfiilIOi Ocsiru inrerpalrnor cracreuz

3HaHb, 3afaJrbH'rx i saxoBHX KOMneTeHTHOCtefi' xol',tIIJIeKCy yrr'rinr i nael{qoK Ant

np o Q ec ifi Ho ro BllKopI4 cr ar.rl.fl B rarry3 1 o c B1rI4'

crpyrrypa rpofpaMu roriqHo no6yAonaH?, Y nifi qigo BI{3HaqeHi suNaorla Ao

riArorosr v'"vrers.iHQopvraruKlr qepe3 rpr{3My KoMrlereHrnicnoro ui4xo4y' o6crr

rpe4urin CKTC, po:no4in ix wttx HopMaTI4BHLIMI4 Ii nu6iip xonuvtz AI4cIIulnlHaMLr )

repIr,riH HaBIIaHHt, BLI3HaqeHi npOrpaMolo, siAnOsiAaIOTb B?IMO|aM Ao uigrOrOnru

ftarcalanpa. cQopnrylronani B nporpavri saranrHi 14 saxoni KoMnereHruocri'

pe3yJrbrarl{ HaBrIaHHf, eiAuoniAalot AecKpLIIIropaM uaqionalrnoi paMKI4

rcna-ni0iraqifi.
cneqialrHocri oxorrJrroroTb KoMIIJIeKc 3HaHb 3 IIeAafoflKLl,

,,{ncquuniHu cneqialrHocn oxoIIJIIOIOTb KOMMt,KU str4l1.D

ncr4xoJlofii, iHQopMaTI,IKlI, po6orOrexsircu Ta MeToAuru ixuroro HaBr{aHHq' CniA

eiArvrirlrrg rroryxtHy IIpaKT?IqHy ui4roronry cry4eHrir' aAxte [polpaMolo

uepe46aueni naeqa,,"Hi, nanuanrni [poIIeAeBru'IHi ra nupo6nraui nparr l4Kpr y urnoni,

Harr1rcaHHs. KypcoBLIX po6ir. O4Hax, cni4 :ayn anqLrrvr' qo seo6xiAno rtpugitmru

3HarrHy yBary po3BLrrKy STEM-ocniru, Soprraynaru eiAnoeiAHl KoMIIereHTHocrl

s4o6yrauin rax, qo6 nonu 6yxu gAarHi BIIpOBaAXyBATr qrc ocniry y rurinrunfi

oceirnifi rpouec.

OceirHro-npo$ecifina uporparvra <<InQopMarI4Ka ra Po6ororexnira>> npe,4Iuernoi

cneqianrnocri <<014.09 Cepe4nr ocsira (Insopuarura)>> replxoro (6arca-rlanpcrroro)

pinnr euqoi ocsirn e aKry€Lnbnoro i ni4noni4ae nposecifiHor'ry craHAapry BrrrllreJr-fl

TA CTpaTenl

Boro4uluupa

B*fisz/pq -ra

$zt

3aKnaAy 3araJlbHoi cepe4nroi ocsiru'



3 ornx4y Ha Br{Brrenns OIII Mox(Ha crBepAxyBarv\ IrIo BoHa MicrrTb sci

eaxnuei BLIMorv, AoTpLIMaHHs, flKvrx Mo)Ke 3aAoBonbHVTu uorpe6u norenqifiHlax

po6oroAaBqin, a roMy Moxe lyrupeKoMeHAOBaHa AJI{ BIIpoBaAxeHHt B IIAy irr',reni

BoloAzuupa BraHHurIeHKa Arlq niAroToBKI4 e'Izrertis in$oprvrarnru'

,,{npercrop Kol,ryualbHoro 3aKJIaAy

<Jliuefi <Hayxonzft>

Micxoi pa4u uicra KPonunHH Drff i

AOKTOp neAafofFIHI4X HayK,
r M/nl
:::-::6 IHlar aris, TIEPEru{I{qE HKO

W



Peqensis

na ocsirHro-npoQecifi Hy rrporpaMy

<<IH S oprvrar vKa r a P o6 ororexnira>>

uiArorosxu s4o6ynavin uepuoro (6aranaBpcbKoro) pinnx nurqoi ocniru

cueqiamnocri 0 1 4. 09 Cepe4nr ocsira (IuSoprr,rarrara)

I-{enrp anrnoyrp ai nc bKoro Aep)KaBHoro yni n ep cvr ery

ivreni Boro4urraupa Buuur4lreHKa

fliAroroera xnaniQirosaHoro KoMrrereHTHoro Brrr4TeJrr i fioro rroAiurbrua

e$exrunna inHonallifiHo-rynaanicru.ura ocsirHq AiqnrHicu y rurconi e o4Hlrrvr is

nponi4Hux 3aBAaHr nuuloi ocnirn e Vrpaini. PeqensoBaHa ocnirHro-npoQecifiHa

rlporpaMa (Oru) nepe46avae niAroroBKy xnaniQixoBaHLrx yrurenin iHsoprraarnru

ra po6ororexnira, Soprvrynannx B HHx upo$ecifiHzx

KoMlrereHrHoctefi, e.4o6yrr.r reoperrirrrHr4x ra rrpaKTlrrrHrlx pe3ynmarin

Soprr,ryeaHH{ 3AarHocri Ao HaBqaHHr BnpoAoBx( xrlTTq.

3a crpyxryporo i s\aicroBrlM HarroBHeHHsM AoKyMeHT siAnosi.{ae BrrMoraM Ao

po:po6rra ocsifiIix rporpaM. Tyr eigo6paxeHa clrcreMa ocsirHix KoMroHeHris Ha

ApyroMy (6arananpcrxouy) pinHi nzqoi ocnirz B Mex{ax cneqialrHocri
014.09 Cepe4nx ocsira (IHSopvrarura); Br43HarreHi nzuorn 4o pinHx ocniru oci6,

rri rraoxyrb po3roqarv HaBrraHHfl sa qiero rporpaMoro; HaBeAeni uepelir oceirHix
KoMIroHeHr i noriqna uocriAoeHicu ix sue.reHHr; 3a3Harrena rinrrcicu rpe4urin
CKTC, neo6xirurllx AJrr BLrKoHaHH.rr qiei uporpaMvr; araKo)K o.rixynaHi pesynrrarz
HaBqaHHrr i rouuerenurocri, .rrKrrMlr noBr.rHeH onologiru s4o6ynau.

llporparvrorc [epeA6a.{eHo BIlBqeHHs nu6ipxonzx oceirsix xounonenris.

O6cqr xpe4Iarin CKTC, ix poauogin rr,rix HopMarprBHr4Mra i nra6ipxoBrrMn

AracquuniHaMl,I, siAnosiAalorb BLIMoTaM Ao ni4roronxu 6axmaspa cneqianruocri
014 Cepe4nx ocnira.

llp arrrauna ui4roroBKa BKnroqae ximra [paKTr4Kyuin, nanu€urbHrrx rpaKTuK,

nupo6nuui ue4arorivni uparrr4Klr..
y uporparr,ri uocri4onno onucaHi sararlui, npo$ecifiHi, reoperzvHi ra

npaKrmHi crua4oai ni4rotonrn rr,rafi6yuroro BrrkrreJur. (DopuynaHHr

upoSecifiHLTx KoMlrereHrHocrefi sa6es[eqeHo nassHicrrc s O|Iil insopvrarlrrrHtrx
ra lrcvxonoro-neAarori.rHzx AucquuriH. llpn4iJreHo yBary inruroszsHifi ocniri,
BI'IBTIOHHIO inosel\dHoi uoeu, BI{Kop}rcraHHK) Ta crBopeHHlo eneKTpoHH}rx

HaBqa"rlbHt{x cepeAoBl,Iq. Ana-nie ocsirHrol lporpaMu Aae niAcraBr4 BBaxarr.r, qo
lporpaMHi po3ynmarll HaBrIaHHfl rofemno cniseiAHocsrbc.f, i: eanponoHoBaHuMpr

/fu.rrrzr-/W-.E
& ,r.o/ /%

3ATAJIbHLIX

HABIIAHH.fl,

aei



flporpaMH]IMI,I KOMTIeTeHTHOCT{MpI

KOMNOHEHTiB.

i eugHa.rarorbct uepenirovr ocsitHix

Cnia 3ayBaxerrtr, r{o napa:i ule HeMae craH.qaprll3oBaHoro Kypcy g ocnitrtroi

BLIMO|aM, e

KOMTIOHEHTH.

iH$oprnraruxra ra po6ororexniru. I{e Aae niAcrasu peKoMeHAyBaru if Ao

uJsrS- >g<,

po6ororexnixlr. I-{efi Qarr Heo6xiAno BpaxyBaru npv pospo6qi po6ovurx rporpaM

3 Aucrlrlnnin <Po6ororexHira>>, <<MeroAuxa HaBqaHHs in$opuarraxra ra

po6ororexHiru>>, upu rrnaHynann i HaBrr€LrrbH vrx r a nup o6nuul{x npaKTI,IK.

VsaraJri nponoHoBana ocsirnro-upoQecifina ilporpaMa siAnosiAae cf{acHI4M

.rirro crpyKrypoBaHolo, uicruru loriqno y3roAxeHi ocsirHi

neo6xiAHi Ans .sKicHoi ni4roroarcu vrafi6yruroro BTILITeJII

r,

ClaruPu

BrrKopr{craHHr B ocniumouy upoqeci I{eHrpanrnoyrpaincbKoro Aep)KaBHoro

yHinepcxrery irraeH i B onoAuMlrpa B uHnu.{eHra.

PeqeHseHr

AprIeHr ra$e4pra in$opvrar vKla r a

MeTOAT4KLT 11 HaBqaHHt

TepnouinbcbKoro naqionanbHoro neAarori.{Horo yHlrepcurery

irvreni BoroAnuupa fnauoKa, 1 / ,,7irvreni BonoAnur,rpa fnauoKa, / i
KaHALrAar ueAarori.rHLrx HayK, AorIeHr ,r// .ffi// // t)' l/ r|oo...C["1

acBiAqY



Biaryr Ha ocsitHro-upo$ecifiuy nporpaMy

<IH$oprvra:ruKa ra Po6ororexnira>>

repruoro (6aralanpcrroro) pinnx suqoi ocnirra

OceirHro-upoSecifiHa

ga cneqialrnicrro 014.09 Cepe4nr oceira (IH$opuarura)

rarysi 3HaHb 01 Ocnira / lleAarorixa

rporpaMa <IHS opu urr4Ka ra P o 6ororexHira>>

niAroroeKra 6aranaepin cneqialrnocri 014 CepeAns ocsira (In$oprraaurra)

crpsMoBaHa Ha Soprrnynanur BaXJIIIBHX KoMlleTeHgrocrefi a4o6ynaua suqoi

ocnila, qo po6nrrb MontJII4euI\d ixHifi Qaxonufi po3BIIToK y ra;ty3sx inSopruaruru,

po6ororexnixu, neAarorirnrancvxororii. Ilporpaua 3AarHa sa6egue'{utuuadyTTn

.tyg."tur" siArosiAHoi ocsirHsoi reari$iraqii AJI{ BI'IKoHaHH-I npoQecifinoi

4ixtsnocri, uos'ggaHoi ig cTBopeHHtM M9T9AI4qHI4X cI{cTeM HaBIIaHH'l 3

insopnraruKu TA pO6OrOrexHirra, BrrpoBaAx{eHHtM innonauifiHt4x rexHonorifi n

ocsirHlo rIpaKTuKY.

KaQe4pa insoprvrarraru ra iHsoprr,raqifinux rexHonorift

I{enrpanruoyrpaincbKoro Aep)KaBHoro ynieepczrery ivreni Bolo4utuupa

Bznnu.renra ga6e3[eqye Qaxony ni4roronry s,qo6ynauis suqoi oceiru: na nifi

lpaqrcrorb Br{coKoocsiqeHi npaqinuuKll 3 AOCrarHiu AocniAolrl po6oru, e HaJIe)KHa

vrarepiarbHo-TexHiqna 6asa, HayKoBo-MeroAr{qHe ra rexHoJroriqne ga6e3nerreHHt

ocsirHloro ''poqecy' e Ha rro3r4TLrBH\ pospo6nurcarray qinorr,ry oiln 3acnyroBye Ha IIo3I4rLIBHy oIIlHKy, oAHaK

neo6xiAHo BpaXoByBaTV rofi Sarr, Iqo napa":i eAlanoi rporpaMl'I BLIKJIaAaHHI

oceirHroi po6ororexnirra HeMae, qr i qiligHoro IIoAaHHs ii svricry B III4HHLIX

ni4pymurax inSopMarI4KLI. Tonry Aoqinrno Sopuynarll B cryAenris g4arrricrs 4o

pospo6rra HaBrI€UIbHI{x rpolpaM ig po6ororexuirz, 4o6opy sruicry HaBIIaHHt'

Br43HarreHHr uero4ie ra Sopr" ocsirHroi Aisnruocri. Oco6nuny yBary cni4

npq4inuru vrarepialrnifi 6a^:i. -flr rosrtusnnfi. neo6xi4uo ni,4aHauururofi' sarr,

u{o niAroroBKa n yHinepcurercrxifi na6oparopii po6ororexHiKla sAificHloerbc ' 3a

ABoMa HaIIp.gMaMu: nrirporoHrpoJlepu Micro:bit ra nlar$oprvra Arduino' IIe lae

3Mory ne nprae'r3yBarl{c.u Ao KoHKperHoro 6peH4y po6ora' llpu rarovry ni4xo4i

cry,4eHTl.Lto*yti orlaHyBaru 6ygr-rxy MoAenb po6ora y rloAaJlburifi Hanqanurifi

ra npo$ecifinifi AiqmHocri.

B.rLIrem iHSoplaaruru
K3 "I{enrp€IJlbHoyKpaincmufi
Hayronrafi niqefi -inrepHar

ffi
Srnn'

=q>-

f,s

KiponorpaAcrroi o6nacuoi

B.o.4npeKropa

Birrop MI4POHEHKO

Hens MA3YP

//rr,tl*fu-Xl
r?V zt At z2;1



Biaryrc Ha oceirHro-upo$ecifiny nporpaMy
<InSopvrau4Ka r a Po6ororexnira>>

repluoro (6axanaepcrroro) pinur szqoi ocBlrLI

3a rrpeAMerHolo cneqialrrricrro 0 1 4.09 Cepe4nr ocsira (In@opnaarzra)

ranysi 3HaHb 01 Ocsira / fleAarorirca

Ocnirnro-upoSecifiHa npofpaMa <In$opuarvKa ra
ui4roronxu 6arcananpin cneqianrnocri 014 Cepe4na ocnira
cneqiarsuocrxvru) crlpflMoBaHa Ha ga6esneqeHHt qrcicHoi

Po6ororexnira>>
(su npeAMerHHMpI

. e_

ocRlTLr Mal{0yrHlx

s.rrlreris iH$oprvrarv:rir y 3aKnaAax saransHoi cepeAHboi ocsiru. Y nporpaui
ni4o6paxeHo sr,rcorzfi HayKoBo-rexHi.rHrafi noresqiar svricry oceirz, uepenix

3arrporroHoBaHr{x Ao o6os'sgroBoro BnBqeHH-{ Alrcquunis oxonJrloe ocnosHi

Harrpf,Mr,r ra reHAeHqii cy.racuoi iHSopuaruqnoi HayKvr, rarci -f,r rlporpaMyBaHHs.)

3axrrcr insoprraaqii, in$oprr,rarlifiHi uepexi, cyvacni ouepaqiftni cucreura ra inun.

KHI4IIIYK

flepe46avena rpyHroBHa ni4roronra y ranyei oceirHroi po6ororexHiru, qo
po3rxnproe Mo)KJrr4nocri rparleBnarxryBaHHr- vairlyrnix nranycrnraris. Kpivr roro
BpaxoBaHo

rncuuuriu.
N{oxnraeicrr napironarra sMicr ocsiru 3a paxyHoK nu6ipxonux
Barorvry qacrKy rlpofpaMu niAeeAeHo nparrra'rrrifi niAroronqi

cryAenrin, {K y 3ar€urbHoue,4arorivHoMy acnerti, rax i y nnani Soprraynannr
I

(p axo Brax l H(p opMaTI4trHI{x K0MTIeTeHTH o cTe H.

3a6e:ueqeHHr npo$ecifiHo-reAarori.{uoi ra cneqiamnoi Qaxonoi niAroroBKl4

cryAeHrin niAuosiAno Ao OII|I sAificurcerrcx BLtrrycKoBoro ra$e4poro

insoprvraruru ra iH$opvraqiimux rexHororifi I{enrpanrHoyrpaiucbKoro

AepxaBHoro yninepcvrery irvreni BonoAznrupa BuuHLIr{eHKa, tKa Mae B cBo€My

apceHali .qocraruifi 4ocni4, ui4roroue:nuir ra4ponnfi uoreHqial ra HanexHy

vrarepianbHo-rexHiuny 6a:y An-f, niAroroBKlr nuzterin, p€l3oM s iHurI,INIu ra$e4parun

yninepcurery. [o ocniurboro npoqecy 3€rrtyqeni nzrra4a.ri:4ocniAoira nparruunoi
po6oru 3a AaHoro cneqialruicto, u1o Marorb HayKoBi cryueui Ta 3BaHHt, suauuuit

crax po6oru y 3aKnaAax nuqoi ocniru, crBopznu HzurexHe HayKoBo-MeroAI4tIHe ra

TexHoJrori.rHe sabe3rteqeHHs ocBtrHboro [poqecy.
y qinovry uporpaMa 3acnyroBy€ Ha no3zTLIBHy oqinry, o.{HaK cnil

sa6egne.rprrr4 BlrBrreHH{ cryAeHTaMr{ TaKr,rx AIacqznriH, IrIo Sopuyrot uorun6neui

3HaHH.fl npo inrepner peuefi, TexHoJrorii urryuuoro inreleKTy, 6esnilorHi leralrHi
anapul:r4 rorr{o. I{e eiAnoeiAauaNre BrlKJrrlKaM cboroleHHfl i cttpuxrl{Me

rroKp arqeHHro -qKocri n |4roro BKLI $ axinqin.

Yqurerrr iH@opuaruxra

KonayHanbHoro 3aKnaAy <Jliqefi <Mar
Kpouznnuqrrcoi naicrrcoi p z4nrr,

yql4Tenb-MeroAl,Icr, cninsacnoBHllK

rrrKoJII4 nporpaMyBaHH.tr "T T T++"

&,rt/t//w g
'{Vr t/er7
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KonrYnan.sxx* aaxnaA
,, fl i r{e n ir L\e HrPan sn r t'r >r

Kponrlexnquxot rt'r ic t'xoi paAH))

.,r:. . :"'i#tHTeli' iU6O
BIATYK

Marrr KH Ko*ryHa.nbHoro 3a KJraAy <<JIiUefi (IIeHTpaJrbH r fi >
II bKoi ruicr noi paAr{)> Hacrycen xo CoSiI,{rvr nrpinuu

My (IHQopMarrrKa ra po6ororexHiKa)> AJrfl 6arcalanpin
aJlbHocri (014 Cepegur ocBiTa. InQopvrarnKa>>

PeqensoaaHa ocBiTHr rrporpaMa 6e3yMoBHo ni,quoniAae Br,rMoraM cfracHocri i
BpaxoBye inrepec cyclinbcrBa ra r\{oJroAi Ao po6ororexHiKr4 rr( aKTy€ubHoro ra

repcrreKTLrBHofo Harrp.rrMKy po3Br{TKy HayKu i rexuolorir. flopinHxHo is
rouepeAHroro oceiTHboro [polpaMoro <In$opMarr4Ka ra MareMarHKa)>, 3a .rrKoro

HaBqEuIac-[ .f, oco6llcTo, HoBa rlporpaMa 3€BHarra icrorHl4x 3MiH. llo-uepllle, Ao

HaBq€LIIbHoro nnaHy HoBoi nporpaMll BBeAeHi AucrJvrnni]Hvl, rKi Ao3Bonrrb

rvrafi6yrniM BtILITeJItrM orraHyBaru po6ororexHiKy, xMapHi TexHoJrorii, irvrepcuuni

HaBq€uIbHi cepe4oBl{qa l'oulo. Ilo-4pyre, 6inrru qixaenun i ropncnkrMr Anfl

rloA€ulbluoi gixmHocri craHyrb AerKi 6asosi Ar4crlr4rrniHr4, 3oKpeMa, 3aMicrb

(fleAarorirn> sBeAeHo Al4cqldnniHy ((lleAarorixa ra iurcnrosueHq oc6ima), 3aMicrb

<<Birosoi Sisionorii ra saneonorii) - <Bixoea Sisionoris ra sdopoe'a dimeil i
nidnimrcio), 3aMicm <IndropMarlrKrr>) - <<Ilpur<nadua iH$opuaruKa) ra inrui. Taxox
qixano, r{o AetKi 4ucqnnniHr4, 3oKpeMa, (Ba3r4 AaHr4x ra iH$oprvraqifiHi cncreMlr)

BuKJraAarLrMyrbcr aHruifrcrrcorc MoBoro. Baxrueo, rqo y noeifi nporparvri

s6imrueHo o6csr nparrzunoi ui4roronrz: ue4arori.try rpaKTHKy cryAeHTr4

npoxoAllTrdMyrb He rinbKH y BocbMoMy, rK panirue, airy cboMoMy ceMecrpi.

Vce 3EBHaqeHe po6nm oceirHro lporpaMy HaAsez.rapfHo ttpuna6nuBoro:

oco6lrcro s ig saAoBoJreHH.rrM 6ra sHony [oBrrr{Jracr 3a raKoro lporpaMoro, rrrKoAa,

IIIO y qacv Mofo HaBqaHHs TaKr4x Ar.rcqullnin ue 6yno.

Tniu He MeHrue 3,qaerbcr, rqo 6yno 6 He 3afiBprM npra4inzrz 6irsure yBarur

rrlrraHHflM rxrfrHoro iurereKr,y y niArorosqi uafi6yrHix s.rurerin, aAXe uefi

HarrprMoK iHSopuarurn e raKo)K na4snuuafino aKTy€LJrbHr,rM 1 IIIKaBI4M Ta

eiu, ua x€LIIb HeKoprrcTyeTbcr fro[vToM y cycnlJrbcTBl, a y HaBrr€lJrbHoMy rrJraHl

ni4o6paxesuir.

B.rurerrr iHSoprvraraxa

KorraynanbHoro 3aKn a.qy < JIi qefi <I-{enrp anrHu

Kponnnunqrxoi uicmoi pa4u>> C.A. HacryceHxo

C.O. llasJreHKo

&t4,/w-z
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eiA ( 02> nepecw2025p.)

3MIH14
Ao oceirHro-upoQecifiHoi nporpaMn 53354 <<InQopuarrrKa ra

Po6ororexHira>> repuoro (6arca.naBpcbKoro) pienn sruoi oceiru si
cneqianrHocri 014 CepeAHq ocniTa, rpeAMernoi cneqia.nunocri 014.09 Cepe4un

ocsira (InQopvrarnrca) 2024 poKy, 3arBepAzr(enoi n.reHoro paAoro
IIAy ier. B. Bnnnuqenrca niA 22 rcnirlus 2024 poKy (npororco"rr J\b 10), nne4enoi y

Airo nara3oM peKTopa II{Y ivr. B. BunHuqenrca Nb 78/l-yn
eia 22 rcnirnq 2024 poKy

1. IlpoQi"rrr ocnirnro-npoQecifinoi rporpaMrr: ilyHrcr 6. IlporparvrHi
KOMIIETEHTHOCTI:

Bzgnaqeno ciu 3ar€LIIbHr4x KoMrrereHTHocreft (3K). 3aramna KoMrrereHrnicrr is

npr,rHrlr4rry Herrpllnycrr'rMocrl Kopynqll Ta

ne4o6pouecnocri>> ni4cyrnr.
[ouonneHo rryHKroM 8 i nurua4eno B rarcifi pe4axqii: (3K 8. 3Aarnicrr
yxB€LnloBarz pirueHHfl, Ta gitru, AorpI4Myroqlrcb npr4Hrlr{ny He[palycrauocri
ropyuqii r a 6y gr- r.rcvx iuruux up ornin He4o6p ouecuocri>

2. Marpnqn ei4noni4Hocri lporpaMHr{x KoMrrerenrnocrefi KoMnoHeHTaM
ocnirnroi nporparvru:

Marpzqr ne vricrura 3ar€LrrbHoi rouuereHrnocri 3K 8.

Marpzqx niAnoniAnocri nporpaMHLIX KoMrrereHrnocrefi KoMrroHeHTaM

ocsirHroi rrporpaMll AonoBHeHa 3ararrbHoK) KoMrrereHTHocrro 3K 8.
(DopvrynanH.q 3K 8 sa6egneqyerbc-{ OK: 3lI 1.05, ilil 1 .22,f[l 1.23,ftr7 1.24,
A-1. Biauiqeno niAuoeiAHicrr noeift rounerenrnocri OK: 3lI 1.05. f[I I.22,
|Ir 1 .23.rril 1.24. A-1.

Sopnay'nroBaHHtM <3AarHicrb yxB€urroBarur pirueHnx ra gixru,.qorpr4Myrorrrrcb

6yAr-xrcux iHurux npornin

W;
cl.' t-| ,,1



3. IlpoQinr oceirnro-npoQecifinoi rporpaMn: flyurcr 7 Ilporparvrni peryJrbrarrr
HABqAHHq:

BnsHaqeHo 20 rporpaMHl4x pesymra:rin HaBqaHHr (IIPH). llporpavtrzfi
pe3ynbrar HaBrIaHHt is QoprvrymoBaHHtM <,{euoucrpyBarr4 3HaHHfl ocHoB
sauo6iraHHr ropynqii, cycninrnoi ra ana4eui.rHol 4o6poqecHocri na pinni,
neo6xi4Houy Anfl Sopuynanur Herepnnvroc'ri Ao r<opyuqii ra npornin
ue4o6pouecuoi tone4inrcz cepeA s.4o6ynauie oceiru, ra nvirz 3acrocoByearz ix
y npo$ecifiHifi 4i.alrnocri>> ni4cyrnifi .

llicns nyHKry IIPH 3 4o4ano nosufi rryHKr IIPH 4 <.{evroHcrpyBarlr 3HaHH.rr

ocHoB gano6iranH-s Kopylqii, cycninrnoi Ta aKa1ervri.rHoi 4o6po.recnocri na
pinni, Heo6xi4noMy Ant SopuynaHHr Herepnznrocri Ao Kopyrqii ra uporein
ue4o6po.recHoi nore4inru cepeA s4o6ynavie ocsiru, ra nuirz 3acrocoBynarz ix
y npoQeciirlrriir 4ixrurocrb. llyHru.r IIPH 4, IIPH 5, IIPH 6, IIPH 7, IIPH 8,
IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11,IIPH L2,[IPH 13, IIPH 14, IIPH 15, IIPH 16, IIPH
17, IIPH 18, IIPH 19, IIPH 20 seaxalorrcr ni4noeiAno nyHKraMrr IIPH 5, IIPH
6, IIPH 7, IIPH 8, IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11,IIPH 12, IIPH 13, IIPH 14, IIPH
15, IIPH 16, IIPH I7, IIPH 18, IIPH 19, IIPH 2O,[IPH2I.

4. Marpuqr ra6esneqeHHfl rlporpaMHrrx pery.nrrarin HaBqaHHq (IIPH)
eiAnoniAHrrMrr KoMrroHeHTaMrr ocnirnroi uporpavru :

Marpuqx vricrzna 20 uporpaMHLTX pe3ynbraris Hasqannx (IIPH). Pr4or rraarpnqi
lr.s IIPH is SopvryrloBaHH-sIra <levroHcrpyBarvr 3HaHHfl ocHoB gauo6irann.s
r<opyuqii, cycnilrHoi ra araAeMi-ruoi 4o6po.recHocri na pieni, ueo6xi4noMy An-rr

SopvrynaHHt Herepnzuocri Ao Kopynqii ra upoxnin ne4o6povecHoi none4inxz
cepeA:4o6ynauin ocnirz, ra nuiru 3acrocoByButvix y upoQecifiHifi 4ixnrnocri>
ni4cyrnifi.
flicn.s pn4Ka IIPH 3 vrarpuq.a AonoBHeHa prAKoM IIPH 4.Ptgrcu IIPH 4, IIPH 5,
IIPH 6, IIPH 7, IIPH 8, IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11, IIPH 12, IIPH 13, IIPH 14,
IIPH 15, IIPH 16, IIPH 17, IIPH 18, IIPH 19, IIPH 20 seaxarorrc.a ni4noni4uo
prAKaMr4 IIPH 5, IIPH 6, IIPH 7, IIPH 8, IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11, IIPH 12,
IIPH 13, IIPH 14, IIPH 15, IIPH 16, IIPH 17, IIPH 18, IIPH 19,NPH 20,
|IPH 21. (DopvryBaHH.rl IIPH 4 za6esneqyerbcr OK: 3lI 1.05, |Iil I .22,nn I.23,
il|I I ?4, A-1. Bilvri.reHo niguoniAnicrr HoBoMy rrporpaMHoMy pe3ynbrary
HaBqaHHrr OK 3lI 1.05, |Iil I .22,ffn 1.23,II|I I .24, A-1.

llpunairrca.
3uinu Ao ocsirHroi rporpaMI4 pospo6neni na ouroni pesynrrariB rpoMaAcbKoro

o6ronopennx [poeKTy suin, tKe ni46ynanocr Ha 3aca[ax eneKTpoHHr{x rcoucylrraqifi 3

rpoMaAcbKicrro g 20.06.2025 poKy rro 17.07.2025 poKy. 3nir ga pe3yrrbrarr.r rpoMaAcbKoro
o6ronopenHr AoAaerbcs.

3rr.rinu Ao oceirHroi uporpaulr o6ronopeuo ra 3arBepAxeno xaQe4poro in$opuaqifinux ra
qz(fponzx rexnororifi 26.08.2025 (nporor<or Nr 1) i noro4xeHo 3 B.o. AeKaHa (farynrrery
iH(popnaaqifinrax rexnolorifi, MareMarprKr4 ra rpupoAHlrqvx nayrc 26.08.2025.
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